Zadaci za vjezbu - PDJ 2

. Odredite derivacije (u smislu distribucija) sljedeé¢ih funkcija:

a) f:R—R f(w):{gin(a:), i;g’

b) f:RoR f(x):{g’os(x)’ z;gm
x, x <0

c) f:R—>R f(z) =< sin(z), z€[0,7] ,
x? T>T

d) f:R—>C f(z) =e* |

¢) [:R=C f<x>:{2;x, "o

f) f:R—>R f(z) = |sin(z)].

. Odredite koji su objekti distribucije (na D(R)) i argumentirajte zasto:

+oo +oo
a) T'= > 0pay, a>0, b) T => 01,
n=—oo n=1 "
+oo
c) T = > ndy,, d) T = Xg\q-
n=1

. Odredite sve derivacije u smislu distribucija od f(x) = |z|.
. Odredite funkciju kojoj je distribucija iz 2.a) derivacija.
. Konstruirajte distribucije fiksnog reda m € Ny te beskonacnog reda na D(R).

. Pokazite da vrijede sljedece relacije (u smislu distribucija na D(R)):

a) (£ —\) Ho(z)eM = b, b) 4 (M) — 5o,

dxm (m—1)!

C) (% +w2> Hy(z) sin(wz) _ 60.

Hj je heavisideova funkcija.

. Neka je dan simpleks T tockama (0,0),(0,1) i (1,0). Odredite derivacije (u smislu
distribucija) %XT i d%XT.

. Pokazite sljedece:

(a) cos(nz) P kada n — 00,

D'(R
(b) Xkpo1/m —

)50 kada n — o0.
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Odredite Fourierovu pretvorbu f od

) = { |z|, akoje|z| <1

0, inace.

a) lzracunajte Fourierovu pretvorbu funkcije (direktno preko definicije):

b) Pokazite da w — 7o u §'(R). Povladi i to konvergenciju u D'(R)?

Dokazite:

Ako je f € S(R?) radijalna, tada je i Fourierova transformacija f € S(RY) radijalna
funkcija.

Rijesite pocetnu zadacu:

u —icAu=0 naR xR?
u(0,7) = g(z) =€ R?,

gdje je gxy,xy) = e 1713 te ¢ > 0.
Pripada li g € S(R?)?

Neka je dana funkcija f(x) = |x|%, f: K(0,1) C R\ {0} — R. U ovisnosti o parametru
a argumentirajte kada je f € HX(K(0,1)), gdje je k € N.

Odredite minimum funkcionala
1
I(u) = /(1 o) (2)? — 2u(x) dz
el

na prostoru Hj((—1,1)) = {u € H((—1,1)) | v'(—1) = u(1) = 0}. Je li minimizator
jedinstven? Obrazlozite.

Neka je dana funkcija f: R — R

o) = { sgn(x) +1, akoje |z| <1

In|z|, inace.

a) Pokazite da je f € D'(R) koristedi definiciju distribucije pridruzene funkciji.
Pripada li S'(R)? Dokazite ili opovrgnite.

b) Odredite f” u smislu distribucija.

Funkcional 7': D(R) — R definiran je sljede¢om formulom:

: o(r)
T(o) = 1 d
(p) = Bim, sh(z)
e<|z|<1

Pokazite da je T distribucija. Je li distribucija kona¢nog reda?



17.  a) Izracunajte Fourierovu pretvorbu od
h(z) = sin’(7z).

b) Zapisite rjesenje koristeéi Fourierovu pretvorbu po z. Izracunajte rjeSenje za gornji
h.

{Au:um%—uyyzo u R x [0,1]
U|y:0 = O, U’yzl = h.

18. Rijesite problem minimuma:

min  I(u) := %/(u'(:t))2 dz + u(0).

ueH}(-1,1)



